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PRIAMKA V ROVINE - PARAMETRICKÉ VYJADRENIE
A VŠEOBECNÁ ROVNICA

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nepočúvaj človaka, čo má odpovede, počúvaj človeka, ktorý sa pýta otázky.
Albert Einstein, geniálny fyzik a (okrem iných) vynikajúci matematik.

K parametrickým rovniciam priamok priraďte všeobecné rovnice tak, aby každá vybraná dvojica reprezen-
tovala tú istú priamku.
Parametrické rovnice:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

Obecné rovnice:

A 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

B 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

C 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

D 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

E 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

F 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0



Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Parádička! Tomu hovorím super práca!Takže, aké je to byť tan(45◦)?Si šampión!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti
Wolfram? Alebo snáď Alpha?

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Už to skoro ani nemohlo byť
lepšie...skoro

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,
dobrá práca.

Robiť chyby je lepšie ako predstierať
dokonalosť, no nerobiť ich je dokonalosť.
Máš na viac! Musíš sa len do toho viac

pozrieť.
Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Nebola to žiadna Enigma,

tak kde je problém?
No, mohlo to byť aj horšie...Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Nestrácaj nádej, stáva sa.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale

predpokladám, že už si zvyknutý.
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.
Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,

ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.




